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П Р О Т О К О Л  № 13 (Выписка)  

ЗАСЕДАНИЯ     ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Некоммерческого Партнерства  «Саморегулируемая организация 

«Объединение строителей Тульской области» 
 
 

Город Тула                                                                            16 ноября  2011 года 
 

Время проведения заседания:   

Начало:        14 часов  00 минут 
Окончание:  14  часов  25  минут 

Место проведение заседания: город Тула, улица Михеева, 17 офис 601 

Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек.  

В работе Дисциплинарной комиссии принимают участие:  Колмыков О.А. – 

председатель  Дисциплинарной комиссии,  члены Дисциплинарной комиссии 

-  Бессонов  В.И.,  Гомжина  Е.В., Медведев М.Ф. 

   

   Протокол  заседания ведет секретарь  Дисциплинарной комиссии – 

Гомжина  Е.В. 

 Кворум для принятия решений Дисциплинарной комиссией имеется. 
 

На заседании Дисциплинарной комиссии без права голосования 

присутствуют:   

- Мотылев В.В. – член Контрольной комиссии, первый заместитель 

Генерального директора НП СРО «Объединение строителей Тульской 

области». 

  

                                               ПОВЕСТКА  ДНЯ 

1.Рассмотрение  материалов  дисциплинарного производства НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области»    в отношении члена 

Партнерства - ЗАО «Тулпромстрой -6»,  нарушившего  требования  к  выдаче 

Свидетельств, требования стандартов и правил саморегулирования  

2.Рассмотрение  материалов  дисциплинарного производства НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области»    в отношении члена 
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Партнерства - ООО «Компания  Содружество»,  нарушившего  требования  к  

выдаче Свидетельств, требования стандартов и правил саморегулирования.    

3.Рассмотрение  материалов  дисциплинарного производства НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области»    в отношении члена 

Партнерства -  ООО «Строймастер»,  нарушившего  требования  к  выдаче 

Свидетельств, требования стандартов и правил саморегулирования.    

     Докладывает: Колмыков О.А. – председатель Дисциплинарной комиссии 

                                 Мотылев В.В. – член Контрольной комиссии 

                                                       За повестку дня голосовали единогласно 

                             Рассмотрение вопросов повестки дня: 

                  Перед  рассмотрением  вопросов повестки дня заседания,  

председатель Дисциплинарной  комиссии  Колмыков  О.А. сообщил,  что 

необходимость  настоящего заседания   обусловлена тем, что  реакция   

отдельных  членов  Партнерства  на выявленные (контрольно-экспертным 

отделом Партнерства)  нарушения требований к выдаче Свидетельств о 

допуске, требований стандартов  и правил саморегулирования,  в течение 6 и 

более месяцев остается безрезультатной. И  к ним относятся:  прежде  всего 

такие члены Партнерства -  ЗАО  «Тулпромстрой - 6 , ООО «Компания  

Содружество»,  ООО «Строймастер». Решение Дисциплинарной комиссии о 

приостановление действия их Свидетельств о допуске - к положительному 

результату не привело.  Такое отношение указанных  организаций к 

Партнерству только снижает эффективность всей работы по укреплению 

законности  и  развитию саморегулирования. Поэтому  вопрос  о материалах 

дисциплинарного производства в отношении указанных членов Партнерства 

необходимо рассмотреть более внимательно  и принципиально. 

 

1.По первому вопросу повестки дня: «Рассмотрение материалов  

дисциплинарного производства  НП СРО «Объединение строителей 

Тульской области»  в  отношении -  ЗАО  «Тулпромстрой - 6 ». 

СЛУШАЛИ:    Колмыкова О.А. – председателя Дисциплинарной комиссии и  

Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, которые  сообщили  членам  

Дисциплинарной комиссии  о  том, что ЗАО «Тулпромстрой - 6 »  грубо 

нарушает требования  к  выдаче Свидетельств о допуске,  требований 

стандартов    и правил саморегулирования   при осуществлении строительной 
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деятельности. В  связи с чем в отношении ЗАО «Тулпромстрой - 6»  с 29 

августа 2011 года  было начато  дисциплинарное производство.   

          В связи с не устранением нарушений 12 сентября 2011 года ( Протокол 

№ 7) Дисциплинарная комиссия рекомендовала Совету Партнерства 

приостановить действия Свидетельства о допуске к работам ЗАО 

«Тулпромстрой – 6». В целях полноты и объективности  рассмотрения 

данного вопроса  Дисциплинарная  комиссия дважды переносила  

обсуждение данного  вопроса  на Совете Партнерства. Но и за это время  

ЗАО «Тулпромстрой – 6» никаких мер к устранению нарушений не приняло.  

               С момента начала   дисциплинарного производства  ЗАО 

«Тулпромстрой - 6»  не пыталось и не устранило ни одного из выявленных 

контрольно – экспертным отделом Партнерства нарушений требований 

стандартов   и правил саморегулирования   при осуществлении строительной 

деятельности.   

                Учитывая   грубые  нарушения требований к  выдаче Свидетельств 

о допуске к работам,  требований стандартов  и правил саморегулирования,  

и не желание их устранить,   руководствуясь  требованиями  статьи  55.7  

частью 2  п.п.  2-3,  статьи   55.15  Федерального  закона  № 148  от  22 июля 

2008 года  «О внесении изменений  в  Градостроительный  Кодекс 

Российской  Федерации  и отдельные  законодательные  акты  Российской  

Федерации»: 

                                    Дисциплинарная комиссия    

           РЕШИЛА: 

 2. Рекомендовать  Совету Партнерства  принять решение -  о  

прекращении    действия Свидетельства о допуске  в отношении всех 

видов работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства  члену  Партнерства - ЗАО «Тулпромстрой - 6».   

                                                                   Голосовали «за» - единогласно 

2. По второму вопросу повестки дня: «Рассмотрение  материалов  

дисциплинарного производства НП СРО «Объединение строителей Тульской 

области»    в отношении члена Партнерства - ООО «Компания  

Содружество»,  нарушившего  требования  к  выдаче Свидетельств, 

требования стандартов и правил саморегулирования» 
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СЛУШАЛИ:   Колмыкова О.А. – председателя Дисциплинарной комиссии и  

Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, которые  сообщили  членам  

Дисциплинарной комиссии  о  том, что  ООО  «Компания  Содружество»  

грубо нарушает требования  к  выдаче Свидетельств о допуске,  требований 

стандартов    и правил саморегулирования   при осуществлении строительной 

деятельности. В  связи с чем, в отношении   ООО  «Компания  Содружество»    

с 29 августа 2011 года  было начато  дисциплинарное производство.   

           С момента начала   дисциплинарного производства  ООО  «Компания  

Содружество»  не пыталось и не устранило ни одного из выявленных 

контрольно – экспертным отделом Партнерства нарушений требований 

стандартов   и правил саморегулирования   при осуществлении строительной 

деятельности.   

             Учитывая   грубые  нарушения  требований  к  выдаче  Свидетельств 

о  допуске  к  работам,  требований  стандартов  и правил  

саморегулирования,  и  не  желание  устранить  нарушения,  а также    

руководствуясь   требованиями  статьи  55.7  частью  2  п.п.  2-3,  статьи   

55.15,   Федерального  закона  № 148 от  22 июля 2008 года  «О внесении 

изменений  в  Градостроительный  Кодекс Российской  Федерации  и 

отдельные  законодательные  акты  Российской  Федерации»: 

                            Дисциплинарная комиссия    

           РЕШИЛА: 

 2. Рекомендовать  Совету Партнерства  принять решение -  о  

прекращении    действия Свидетельства о допуске  в отношении всех 

видов работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства  члену  Партнерства - ООО  «Компания  

Содружество». 

                                                 Голосовали  «за» - единогласно 

3. По третьему вопросу повестки дня: «Рассмотрение  материалов  

дисциплинарного производства НП СРО «Объединение строителей Тульской 

области»    в отношении члена Партнерства -  ООО «Строймастер»,  

нарушившего  требования  к  выдаче Свидетельств, требования стандартов и 

правил саморегулирования» 

СЛУШАЛИ:   Колмыкова О.А. – председателя Дисциплинарной комиссии и  

Мотылева В.В. – члена Контрольной комиссии, которые  сообщили  членам  



5 
 
Дисциплинарной комиссии  о  том, что   ООО  «Строймастер»    длительное 

время нарушает требования  к  выдаче Свидетельств о допуске,  требований 

стандартов    и правил саморегулирования   при осуществлении строительной 

деятельности. В  связи с чем, в отношении   ООО   «Строймастер»       с 29 

августа 2011 года  было начато  дисциплинарное производство.   

                  С момента начала   дисциплинарного производства  ООО  

«Строймастер»   не пыталось и не устранило ни одного из выявленных 

контрольно – экспертным отделом Партнерства нарушений требований 

стандартов   и правил саморегулирования   при осуществлении строительной 

деятельности.   

                На  уведомления и письма Партнерства не реагирует.  Инициативы  

к     разрешению  возникших проблем не проявляет.   

             Учитывая грубые нарушения  требований  к  выдаче  Свидетельств о  

допуске  к  работам,  требований  стандартов  и правил  саморегулирования,   

а также,     руководствуясь   требованиями  статьи  55.7  частью  2  п.п.  2-3,  

статьи   55.15   Федерального  закона  № 148 от  22 июля 2008 года  «О 

внесении изменений  в  Градостроительный  Кодекс Российской  Федерации  

и отдельные  законодательные  акты  Российской  Федерации»: 

                                  Дисциплинарная комиссия    

           РЕШИЛА: 

 2. Рекомендовать  Совету Партнерства  принять решение -  о  

прекращении    действия Свидетельства о допуске  в отношении всех 

видов работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства  члену  Партнерства - ООО  «Строймастер».   

                                                 Голосовали  «за» - единогласно 

Председатель  

Дисциплинарной комиссии                                                        О.А. Колмыков  

 

Секретарь 

Дисциплинарной комиссии                                                         Е.В. Гомжина 


